Для ветеранов – жителей г. Казани при направлении в консультативную поликлинику Госпиталя заполняется направление по форме «Направление в консультативную поликлинику ГУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» г. Казани с литерой «Казань».

Прием ветеранов в консультативной поликлинике Госпиталя осуществляется с 8.00 до 14.30 с понедельника по пятницу еженедельно. Возможна предварительная запись на консультативный прием к специалистам по телефону call-центра 23-91-911, о чем делается соответствующая пометка в направлении медицинским учреждением, направляющим больного;

Госпитализация ветеранов в стационар Госпиталя осуществляется в плановом порядке по видам медицинской помощи: «терапия», «кардиология», «неврология», «хирургия» согласно перечню льготных категорий, имеющих право на получение медицинской помощи в ГУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» г.Казань; 

Направление ветеранов на стационарное лечение в Госпиталь осуществляется через консультативную поликлинику Госпиталя.  

При наличии у ветерана показаний для плановой госпитализации, результатов исследований, заключений врачей-специалистов, решением заведующего профильным отделением Госпиталя определяется  дата госпитализации.  В исключительных случаях, в виду тяжести состояния инвалидов и участников ВОВ, плановая госпитализация осуществляется по согласованию с заведующей приемным отделением Дмитриевой И.Н. (раб.тел. 542-20-10)



